
Mẫu số: 01-2/TB-TĐT
(Ban hành kèm theo Thông tư số 19/2021/TT-BTC

ngày 18/3/2021 của Bộ trưởng Bộ Tài chính )

BỘ TÀI CHÍNH
TỔNG CỤC THUẾ
_______________

Số: 189943/0129/2023/TB-TĐT

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

_______________
Hà Nội, ngày 05 tháng 09 năm 2023

THÔNG BÁO
V/v: Không chấp nhận việc nộp hồ sơ khai thuế điện tử

_______________

          Căn cứ quy định tại Luật Quản lý thuế ngày 13/6/2019;
          Căn cứ quy định tại Thông tư số 19/2021/TT-BTC ngày 18/3/2021 của Bộ trưởng Bộ Tài chính hướng dẫn giao dịch điện tử trong
lĩnh vực thuế.

          Căn cứ hồ sơ khai thuế/BCTC/BCAC của CÔNG TY CỔ PHẦN DƯỢC MỸ PHẨM MINH DƯƠNG gửi tới cơ quan thuế Chi cục
Thuế Quận Hà Đông đã được cổng thông tin điện tử của Tổng cục Thuế thông báo tiếp nhận vào lúc 13 giờ 49 phút ngày 05 tháng 09 năm
2023 mã giao dịch điện tử 11320230209984844. Cơ quan thuế thông báo về việc không chấp nhận hồ sơ khai thuế/BCTC/BCAC của
CÔNG TY CỔ PHẦN DƯỢC MỸ PHẨM MINH DƯƠNG gửi tới cơ quan thuế Chi cục Thuế Quận Hà Đông , cụ thể như sau:
          - Tên tờ khai/Phụ lục: Tờ khai thuế đối với hoạt động cho thuê tài sản (TT40/2021)-01/TTS_TT40
          - Loại tờ khai: Chính thức
          - Kỳ tính thuế: 01/09/2023
          - Lần nộp hoặc lần bổ sung: 1
          - Lý do không chấp nhận cụ thể như sau:

STT Thông tin có sai sót Hướng dẫn xử lý Ghi
chú

(1) (2) (3) (4)

1 Lỗi khác (Từ kỳ thanh toán min của số HĐ 01 <> ngày trong chuỗi
ký tự MHD)

Liên hệ với cơ quan thuế quản lý để được hướng
dẫn cụ thể

          Đề nghị CÔNG TY CỔ PHẦN DƯỢC MỸ PHẨM MINH DƯƠNG điều chỉnh và gửi lại hồ sơ khai thuế/BCTC/BCAC theo hướng
dẫn nêu trên để được ghi nhận nghĩa vụ nộp hồ sơ thuế/giải quyết hồ sơ thuế theo quy định (trừ hồ sơ đăng ký thuế).
          Trường hợp cần biết thêm thông tin chi tiết, NNT vui lòng liên hệ với Cơ quan thuế quản lý trực tiếp để được hỗ trợ.
          Cơ quan thuế thông báo để NNT biết và thực hiện./.

Ký điện tử bởi: Tổng cục Thuế.
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